

这对夫妻真“失职” 斗嘴生气害了儿 妻子赌气跳车, 幼子“追随”受创

苏洁 记者 张敏

5月13日下午16时许,在滨湖新区一主干道上,发生惊险而揪心的一幕。滚滚车流中,一辆轿车的副驾驶位置车门突然被打开,一名女子不听劝阻,从车上跳下,滚落地上。紧接着,一名幼童也从车上落下,重重摔地受伤。

车内起争执,妻子一气之下跳车

两人相继从车上跌落在地,车辆戛然而止,驾驶人是名男子,举止惊慌,急匆匆跑下来,弯腰抱起小男孩,孩子哭得非常厉害,跳车的女子也跌跌撞撞奔来,顾不上查看自己的伤情,搂着孩子迅速上车,前往滨湖医院抢救。

不忍瞅见孩子伤情,在医院急诊室门外不停徘徊的这对年轻男女,开始有一句没一句地相互埋怨起来。这本是一个幸福的一

家三口,受伤的孩子才4岁。

原来,夫妻俩当时带着孩子坐车中,半路上,夫妻俩因琐事发生争执,一路上喋喋不休,气氛一度紧张到极点。

终于,妻子一气之下解开安全带,抛下孩子,突然打开车门,不顾危险跳下车。

“砰”的一声响,妻子滚到路边,因为护住了身体,她并没有受伤。

4岁儿子要妈,“追随”跳下受重伤

见妻子冒险跳车,丈夫大惊,急忙一脚刹车踩死,准备将车停靠一边。但危险接踵而来,就在车辆缓缓行驶中,打开的车门却没有关严,一旁的4岁儿子嚷着

要妈妈,也从车内跃出,跌落在地,哭闹不止。

后方有轿车驶过,幸亏紧急避让,孩子才没有被轧到。顾不上想太多,夫妻俩急忙带

着孩子驱车前往医院就诊。

经过检查后发现,幼童头部受伤,其中颞骨骨折,伤势较重,已在神经外科进一步检查救治。

延伸:幼童坐车须双重保护

汽车日益进入越来越多的家庭,孩子坐车的机会越来越多。

专家说,幼童由于心智不成熟,根本无法预料到危险的存在。车辆在猛烈撞击或者急刹车时,家长很可能无法抱稳孩子,家长的上身会自然弯下,会猛烈挤

压孩子头颈造成损伤,而弹出的安全气囊也会造成很大危险。

有鉴于此,幼童乘车可考虑使用安全座椅,安全坐垫主要是垫高儿童的位置,从而可以和车辆的安全带配合使用,也可以给儿童提供安全保护。此外,这个

年龄段的孩子,最好坐在后排位置,并有大人照看。

同时,家长要跟孩子经常沟通,告诉孩子,绝对不可以碰车辆的仪表盘、排挡、车门开关,在任何时候都不能把手、头伸出车窗、天窗外,避免发生意外。

姐姐挤兑赌博妹,妹妹怒偷炫富姐 妹妹指使他人撬走姐姐家中保险柜,涉案价值168万

合中法 韩成成 记者 宋娟 文/图

现年48岁的小玲(化名)生活本也无忧,但姐姐经常在她面前“炫富”,致她心理失衡。为了搞点钱花花,她指使他人白天将姐姐家的保险柜撬走。经鉴定,涉案财物价值168万元。昨日上午,小玲和其他5名男子因涉嫌盗窃罪,掩饰、隐瞒犯罪所得罪在合肥中院受审。



妹妹指使他人偷窃富姐姐

据悉,今年48岁的小玲案发前是肥东县某单位的职工,平时喜欢赌博。家住合肥香榭水都小区的姐姐小芳(化名)家境比较富裕,衣柜里有个保险柜,里面有不少值钱的东西,之后又通过在KTV工作的赵某找到了无业人员肖某。为了更多地了解小芳家周围的环境,凌某和肖某多次到小芳家所在的小区去踩点。

她想把保险柜偷走。

2011年8月的一天,小玲找到了无业人员凌某,告诉凌某姐姐家富裕,衣柜里有个保险柜,里面有不少值钱的东西,之后又通过在KTV工作的赵某找到了无业人员肖某。为了更多地了解小芳家周围的环境,凌某和肖某多次到小芳家所在的小区去踩点。

涉案物品、钱财约168万

经过多次现场踩点,凌某对小芳家周围的情况已经比较了解,加上小玲对姐姐家室内的描述,他们认为该找机会下手了。2011年11月6日晚,小玲打电话给凌某,说次日上午姐姐家没人。凌某遂伙同肖某携带撬棍、一字起等作案工具,第二天上午趁着小芳不在家,两人伪装一番进入小区,并翻墙进入了小芳家的院子。

肖某撬开一楼的阳台门,凌某将小芳家二楼衣柜里的保险柜撬下。随后,他们将保险柜带离现场,并撬开,将保险柜里的金条、首饰、手机、相机和手表等贵重物品瓜分。后经鉴定,这些涉案财物价值人民币168万余元,其中包括10万元现金。

随后,凌某找到黄某和王某,告诉他们自己偷窃的事情,让他们帮忙“漂白”这些财物,并

给予报酬。其中黄某就得到了一根200克的金条,凌某嘱托黄某将金条、首饰等赃物埋入院子内,又借给黄某2万元赃款,让其帮自己兑换。凌某送给王某一部手机、3000元赃款,让王某帮助藏匿手机、相机等赃物,同时也委托王某帮其兑换赃款。

当天,小芳回家,发现家中被盗,遂报警。经过摸排,警方很快锁定了涉案的6人。

没得到赃款只得到刑罚

据检方指控,小玲、凌某、肖某、赵某四人以非法占有为目的,秘密窃取他人保险柜内金条、首饰等贵重物品,盗窃数额特别巨大,应以盗窃罪追究刑事责任;黄某、王某明知是盗窃的财物而予收受、窝藏和转移,应以掩饰、隐瞒犯罪所得罪追究刑事责任。

昨日上午庭审时,六人的亲属朋友纷纷到庭旁听,把整个法庭挤满,记者只得在法庭门口旁听。

法庭上,小玲显得有些憔悴,说话的声音很小,一直低着头。面对法官及公诉人员的讯问,小玲也是有问必答。小玲说,姐姐小芳平时对她也不错,知道她赌博手头拮据,有时候也会给她一点钱。但小芳又常指责她,劝她不要赌博。总之,姐姐无意中的一些话语刺伤了,而且,姐姐有时候还在她面前炫富,致使她的心理很不平衡。

“我也是一时糊涂,让他们盗窃姐姐家的。我现在非常后悔。”说完,小玲又低下了头,并搓了下手。

据了解,凌某等人把小芳家偷后,并没有给小玲一分钱。现在她对自己的鲁莽行为非常懊悔,没想到自己一时的冲动引发了如此严重的后果。

由于案情重大,此案没有当庭宣判。

恒大帝景:“感恩母亲节,名师大讲堂”温馨上演

恒大帝景为了迎接母亲节,在其五星级会所举行了盛大的“感恩母亲节,亲子嘉年华”母亲节专题活动,数百位受邀的准业主,还有众多的幼儿园小朋友,还有他们的爸爸妈妈,一起来到活动现场,现场人气十分火爆。

据了解,本次母亲节嘉年华活动丰富多彩,活动开始之前,参加活动的小朋友和他们的爸爸妈妈一起参观恒大帝景的国际级园林

景观,感受五月里草长莺飞的欢快气息,接下来的“百米长卷绘生活”,众多小朋友拿起画笔,共同绘制美好的生活,在欢乐的气氛中,洋溢着浓浓的亲情,优胜者还获得了恒大帝景为他们精心准备的文具盒、水彩笔和书包等奖品。与此同时,恒大帝景邀请了“中国启蒙第一人”——早教领域的“能量老爸”程泊华,开展亲子讲座,共同分享家庭教育的本质,让妈妈们得到

了意想不到的收获。

活动举办方恒大帝景,还为小朋友们准备了丰富的饮品、甜点、水果,还有DIY蛋糕等,体现了活动举办方对孩子们的关心和爱护。

此次活动受到广泛好评,不少参与者坦言,在活动中受益匪浅,既让母亲与孩子享受到游戏的乐趣,更多地感受彼此之间的亲情;同时也开阔了孩子的视野,锻炼了孩子的思维。

